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1. Van egy toltétt gomb, sugara F1’=530m. A és B pontok rendre 2R és 3R messze vannak

Edli=20V
gémblnktdl. Tudjuk tovabba, hogy /4 . Kérdés a maximalis térerésség.

Mo.:
Q 41
Kell E = 1m0 2, de Q="
Qw11 L 2
Tudjuk, hogy a U(A)-U(B) = 410 <zn’3n>= 20V, innen 4110 kifejezhetd, =6.
Visszairva: E = 24005V

m
2. Koax kabel, belsd sugara 1.6mm, kiilsé sugara 3mm. Egyik végét 20§ elenallassal
zartuk le és a kabelre 100V-ot kétiink. Kérdeés a Poynting vektor a tengelytél 2 mm-re.
Mo.:

S=FxH
U
H*l=1== . . »
R, aholl =2rll, innen kifejezhet6 H.
—(1 * l _(1 — — —(1 g
E =310 7 . 2100 kifejezhetd innen: U=100 21145()*17[(‘,»1)

MW
E és H merdlegesek, szorzatuk megadja a S=31.6 m2 .

3. Siklemez felett végtelen hosszu ro=0.5mm sugart henger h=9mm magasan. Kérdés a
hosszegységre esé kapacitasa.

Mo.:
=9 v_9
~U,tehat = U, ami els6re reménytelennek tlinhet, de tikortdltések modszerével
2110
) O ==
- o, U=x 4_x ,n(')—/’) oz . l-n(ﬁ) . pF
felirjuk a potencialt. = 210~ \+0/ amibdl azt kapjuk, hogy 0/, tehat 15.5——.

4. 2 db ro sugaru 0 kbzegbe beagyazott elektroda egymastol d tavolsagra. 50..A
folyik kéztlik. A kéztlik levo fesziiltség?
Mo.:

I 41 1 -
- , U=-L *(L_Llyxg_345y
Analdgia hasznalata. =~ 4lio (‘r(l (1) ’



5. Melyik nem teljestil stacionarius aramlasi térre, ha F*, helyfiiggd?
Mo.:
A 4 lehet6ség koziil olyat kellett keresni, amiben B vagy H van, ez 2 volt. rot H = J | illetve

HdA=0 - T . . , , .
f ( , ezek k6zll a masodik a j6 megoldas, tehat amelyik nem igaz, az csak B-vel j6
ilyen esetben .

_A - -
6. Idedlis téavvezeték hossza' ~ s , hullamimpedanciéja >0 =% Jezarasa z>=259,
A lezarason az aram amplituddja 2A, szinuszosan gerjesztjiik. Mi a gerjesztés helyén az
aram amplitadoja?

Mo.:
Hasznalni az U1,l1 és U, |2 kdz6tt kapcesolatot teremtd matrixot. Idealis, tehat a =0, igy
— rrvef f I\ — % o Bl= 20, A _II
ch(",'l)—co.s'(;)‘l),sh(ql) J*sin(g ) ahol Y 8 4
"/)_* 2% 192 v/; 4
oo =¥ ———— 4 ¥ [2=1.58%¢i"20 , e
Innen kijon: 20 2 , tehat az amplitudd 1.58 A.

7. ldedlis tavvezeték hossza I=0.5m, hullamimpedanciaja o =55, Egyik végét
Szakadassal, masik veget révidzarral zarjuk le. Mi a két legkisebb rezonanciafrekvencia?
Mo.:

—C _C
[, ezt f-re rendezve: f=

X'. Egyik végén lefogom(rdvidzar), masik végén
Ienghet(szakadés). Tehat a vezetékre% paratlan szamu tébbszérdse esik rezgés esetén.
Elsé eset: 4 esik a vezetekre tehat A =2m. Képletbe beirva fo=150 MHz. Masodik eset:
T . Képletbe beirva fo=450 MHz.

T esik a vezetékre, tehat '”

8. Adott frekvenciaju hullam érkezik adott #: 9 kbzegre. A kbzegben mennyi tavolsag utan
csbkken a térerOsség a beérkezéshez képest 10%-ra?
Mo.:

= Hpum.

[ 1
Behatolasi mélység & szamolhat6 az ismert képletbdl: VW
Lk, o
Tudjuk tovabba: 0.1=e ¢ | innenz= 23*§ =125 um

9. E5*0. 2% hullam érkezik merdlegesen® » = 2.25 kézegre. Mennyi teljesitmeny aramlik at
egy 10 cm sugaru kérén?
Mo.:

20

A kbzeg z- je szamolhaté == . Tudjuk tovabba, hogy 1 =

- * __E_* —
InnenP E H*Rll= 2 RH_25;4W

10. Herz dipdlustol 1.5 km-re 45 fokban S idoatlaga adott. Kérdés E és H 90 fokos
szoégben 1 km-re.

Mo.:
Slidoatlag = S, AT * s‘inz( ) innen megkaphaté S‘f, rmaz( LD km) .
~ ]' ) ~y
SRG tehat aranyossagot hasznalva(szorozva 17 ) megkaphat6 Stermaz(1km).

E
Innen © ‘2 = képletbél kifejezhetd E, majd H=7



